

今日日照

关注

日照征兵新政策很给力

每年50个事业编 留给退役大学生士兵

本报10月13日讯(记者

侯健 通讯员 刘君
张新海) 日照市首次出台征兵工作意见解决征兵难,而每年50个事业编给退役大学士兵,就是给力举措之一。

日照市将加大退役士兵安置力度,国家机关、社会团体、企事业单位,都有依法接收安置退役士兵的义务,应严格按照计划完成退役士兵安置任务。

退役大学生士兵服现役期间,视为基层工作经历,在公务员考录和企事业单位招聘工作人员时计算工龄。

据悉,日照市每年拿出50个事业编制,定向招聘符合条件的由本地兵役机关征集的本市户籍退役大学毕业生士兵。

退役士兵报考政法民警培养体制改革基层政法机关公务员时,教育考试笔试成绩总分加10分。

据日照市征兵办相关负责人介绍,今年日照征兵,从11月1日开始征集12月10日开始起运新兵,适龄青年可到户口所在地的武装部报名。

去年日照市征兵历史上第一次出现了“当兵冷、征兵难”现象,日照市高度重视,今年征兵工作开始前出台《关于进一步加强和改进新形势下征兵工作的意见》。每年50个事业编“给”退役大学士兵,就是给力举措之一。

今年征兵工作开始前出台《关于进一步加强和改进新形势下征兵工作的意见》。每年50个事业编“给”退役大学士兵,就是给力举措之一。

分析原因看,适龄青年数量大幅减少是主因,日照市男性出生人数,1990年为26158人,到1993年为12167人,出生率水平下降明显。

另外就学务工分流数量大,以莒县为例,全县17岁至21岁适龄青年中在校就读和外出打工的占95.5%,在乡青年寥寥无几。



往年女兵报名现场。(资料片) 本报通讯员 刘君 摄

报名参军前 看清这些条件

●征集对象

征集对象以高中(含职高、中专、技校,下同)毕业以上文化程度的青年为主,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍。征集的非农业户口青年应具备高中毕业以上文化程度。征集的农业户口青年,应具备初中毕业以上文化程度,尽量多征集高中毕业以上文化程度青年入伍。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生。

高职(专科)和中等职业学校学生完成专业课程后,参加实习至2012年毕业,本人自愿应征并且符合条件的,可以批准入伍。正在全日制普通高等学校就学的学生,本人自愿应征并且符合条件的,可以批准入伍,并尽量征集2011年入校的学生。

●征集年龄

男青年为2011年年满18至20岁,高中毕业文化程度的青年可放宽到21岁。女青年为2011年年满18至19岁。全日制普通高等学校毕业生和在校生征集的年龄按照有关规定执行。根据本人自愿,可征集年满17岁的高中应届毕业生入伍。

●征集办法

适龄青年必须在本人常住户口所在地应征,经政治审查、体格检查合格并符合其他征集条件的,由县(市、区)人民政府征兵办公室批准入伍。批准的时间,统一为2011年12月1日,新兵的军龄一律从12月1日起算。

●征集时间

从11月1日开始征集,12月10日开始起运新兵,12月31日前运送完毕。

士兵相关待遇提高了

提高优补标准,增发优待金,提供扶持资金

本报10月13日讯(记者

侯健 通讯员 刘君 张新海)
今年日照征兵,从11月1日开始征集,适龄青年可到户口所在地的武装部报名。日照由“被动等”首次向“主动请”转变,日照市日前出台意见进一步提高士兵相关待遇。

日照市变以往的“被动等”适龄青年上门登记的方式,向深入学校、企业、社区等优质兵员输出地“主动请”的转变。9月中旬莒县组织1020名预征对象进行了体格初检和政治初审,向630名合格青年发放了《预征通知书》。

日照市将提高士兵优待补

助标准,符合国家安置条件的转业士官和义务兵自谋职业一次性补助经费标准,分别按照当地上年度城镇单位在岗职工平均工资额的2.5倍左右和1.5倍左右的数额发放。

另外,对服役期间获得奖励的士兵增发优待金,荣立一等

功、二等功、三等功的,分别增发5000元、2000元、1000元,被评为“优秀士兵”的增发500元。

自谋职业、自主创业的退役士兵,在提供企业扶持资金、无息贷款、税收减免和担保小额贷款等方面制定更有利的政策,促进自主创业。

环联 尚井 荣获日照百姓喜爱的养生餐饮企业



法国料理 日本料理 花式铁板烧



产地: 日本北海
主料: 多春鱼
辅料: 柠檬汁、玉葱
功效: 清热解暑, 防止人体虚寒



产地: 加拿大
主料: 银鳕鱼
辅料: 柠檬汁
功效: 补钙健脑, 增强免疫力



产地: 法国世界四大鹅之一
主料: 鹅肝
辅料: 生菜、佛手、烟熏
功效: 补血活血, 增强体质

地址: 山东路388号(与威海路交汇处卫校对过) 电话: 18763381399

山东医专附属医院
日照附属医院

生殖泌尿科研防治基地

山东医专附属医院(生殖泌尿科研防治基地,男女尖锐湿疣、病毒感染性二尖瓣膜病北京、上海、广州、大连及南京等地。本院引进奥美达全自动数定型定量检测仪,一滴血牛皮癣治疗感染,能准确查出病菌数量型号及复发原因,开创了治疗尖锐湿疣、治疗不复发的新纪元)

尖锐湿疣、疱疹重在排毒除根

尖锐湿疣是人类乳头瘤病毒感染(HPV)感染所致,分为高、低危类型: 先生殖器及肛周尖锐湿疣、菜花、肉芽状赘生物、生殖器疣是HPV-11型感染所致,为尖端带长小水泡、红色、易破、一般布满针尖大小的乳头状突起,久治不愈,反复发作(长期是高危型: 委癌基因)

攻破尖锐湿疣·泌尿性疾病

11项科研“微创分离术+液氮冷冻疗法”和“核心抗体疫苗”完美结合,对一女性有宫颈细胞内病毒和游离病毒,快速提高自身免疫功能,完全打破尖锐湿疣、病毒感染左治疗瓶颈,打破了传统又用激光、冷冻、手术、药物等单一方法未能有效治疗尖锐湿疣,治疗的弊端。该疗法具有疗程短,见效快,不易复发,美观无创优点。新疗法!新技术!巨大的突破!让患者走出治疗尖锐湿疣、疱疹治疗的误区,弥补常规治疗的缺陷。是久治不愈顽症、疱疹患者的福音!

专家忠告: 治疗尖锐湿疣、疱疹、泌尿感染疾病到专业机构接受科学规范治疗,盲目的治疗会使患者更严重!

郑重承诺:无论疣体大小,轻重,均能一次性治好,个别患者复发者一年免费治好,外地患者随治随走,保质治疗,全天门诊,节假日不休。

诊疗范围

男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、淋球菌、支原体、衣原体、小便刺痛、包皮、包茎、表浅肿瘤、痔疮、腋臭、前列腺炎、非淋菌性尿道炎、龟头炎等各种顽固复发性泌尿疾病。

内科特聘国家级名医原河南省鹿邑市中医院院长、肿瘤医院院长、卫校校长级四教授来我院常年坐诊。

1: 治疗痛风 不伤肾不累口,治愈率达98%以上

2: 慢性咽炎 不穿孔、不用手术一周治愈!、乳腺小叶增生、鼻炎、鼻窦炎、喉炎不用手术,治愈率达98%

3: 脾出血精梗塞、中风、糖尿病用中西医结合治疗效果奇佳